

# 抓好稳肉价这个“硬任务”

22日就是小雪节气,距2020年元旦还有40天。随着生猪生产能力逐步恢复,权威部门预计明年供给状况将逐步改善,但新形势下依然要坚持不懈抓供应,千方百计稳市场。要以实际行动,把新一轮生猪价格波动对人民群众生活的影响降至最低。

目前随着扶持政策持续发力,养殖户生产积极性进一步提高,年底前生猪产能有望探底回升,市场供应逐步增加,但生猪的生长繁育有自然周期,绝非很快立竿见影。

据农业农村部综合生猪存栏、饲料产量等情况预测,2020年生猪有望基本恢复到正常水平。商务部预计2020年下半年猪肉供给状况将有所改善。中国人民银行预测进入2020年下半年后,CPI受猪肉为主的食品价格上涨冲击将逐步消退。这样看来,从应对即将到来元旦春节消费高峰,到明年开春的防疫工作,各地各有关部门不能有喘口气的想法,要一鼓作气,把猪肉持续保供工作坚持到底。

确保生猪生产、稳定市场供应,

首先要落实国家已出台的一系列政策措施,确保养殖户有心养、有钱养、有地养。无论生产大省还是消费大省的猪肉供应责任,中央都有明确要求。改革开放以来的实践证明,“菜篮子”市长负责制是行之有效的,要不折不扣地抓好抓实抓紧。群众过年过节的基本“菜篮子”需求,一定要得到保障。特别是低收入群体及困难家庭“每天二两肉”的保障,要按明确的价格补贴要求落实,绝不能短斤少两。

稳定猪肉市场供应,还不能就猪

肉论猪肉。要从动物蛋白的市场供给整体出发,确保牛羊禽肉及水产品供给。既要发挥其他肉类的替代作用,又要防止形成联动上涨预期。不单是肉类替代品如此,整个菜篮子必须“荤素一起抓”。随着冬季来临,对局部雨雪冰冻自然灾害可能造成的蔬菜损失、运输困难,各地各有关部门要未雨绸缪,做好应急储备及应急预案,坚决防止“一篮子”涨价。

今年我国农业生产形势较好,供给侧结构性改革进一步深入,种植结构进一步优化,优质稻谷播种面积扩

大,大豆面积增加,前三季度禽肉、牛肉和羊肉产量分别增长10.2%、3.2%和2.3%。目前全国经济运行总体平稳,总供求大体平衡,不存在持续通胀的基础。在此情况下,管理好心理预期尤为重要。从生猪生产、运输、销售到检验检疫、市场监管,各部门都要做好信息的监测、发布与监管,避免以讹传讹、三人成虎、预期发散。对于散布谣言、制造恐慌、囤积居奇牟取暴利的不法行为,要坚决打击、依法惩处。

据新华社

## 为了民族复兴·英雄烈士谱

### “守林英雄”胡俊生:还青山以本色

胡俊生,1950年生于江西省怀玉山下的一个普通农民家庭。他1968年参加中国人民解放军,次年加入中国共产党,度过17年军旅生涯,1985年转业来到上饶县(现为广信区)公安局。1988年3月,上饶县组建林业公安分局,上级委派胡俊生出任分局局长。

1995年8月27日,胡俊生带着分局干警,奉命到远离县城百里的周村处置一起紧急治安事件。周村是个有6000多人口的村庄,当时村里有一伙儿地方黑恶势力,偷盗、抢劫、行凶无恶不作,仅毁林犯罪一项,短短两年时间就非法砍去170亩山林,毁坏150亩河堤防护林,给当地林业生态造成难

以弥补的损失。胡俊生带领干警冲进村,包围罪犯,堵截罪犯退路。正当胡俊生掩护战友押送罪犯时,另一个战斗组的干警遭到地方黑恶势力的疯狂围攻。铁棍、石块……雨点般砸向干警。

情况十分危急,胡俊生冲上前去紧急救援。他一面厉声痛斥不法分子妨碍执行公务是犯罪行为,一面奋力将被围攻的干警解救出来。就在这时,“砰”的一声闷响,一颗子弹击中胡俊生的腹部,他倒在血泊中。

胡俊生牺牲后,公安部追授他为全国公安系统一级英雄模范。他用短暂的一生坚守初心守护林木安全,还青山以本色。

据新华社

## 壮丽70年·奋斗新时代——新中国峥嵘岁月

### 中国特色社会主义法律体系形成

2011年3月14日,第十一届全国人民代表大会第四次会议批准的全国人大常委会工作报告宣布:以宪法为统帅,以宪法相关法、民法商法等多个法律部门的法律为主干,由法律、行政法规、地方性法规等多个层次的法律规范构成的中国特色社会主义法律体系已经形成,国家经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设的各个方面实现有法可依,党的十五大提出到2010年形成中国特色社会主义法律体系的立法工作目标如期完成。

新中国成立特别是改革开放以来,在中国共产党的正确领导下,经过各方面坚持不懈的共同努力,我国立法工作取得了举世瞩目的巨大成就。1982年通过了现行宪法,此后又根据客观形势的发展需要,先后通过了五个宪法修正案。到2010年底,我国已制定现行有效法律236件、行政法规690多件、地方性法规8600多件,并全面完成对现行法律和

行政法规、地方性法规的集中清理工作。涵盖社会关系各个方面的法律部门已经齐全,各法律部门中基本的、主要的法律已经制定,相应的行政法规和地方性法规比较完备,法律体系内部总体做到科学和谐统一。

中国特色社会主义法律体系体现了中国特色社会主义的本质要求,改革开放和社会主义现代化建设的时代要求,结构内在统一而又多层次的国情要求,继承中国法制文化优秀传统和借鉴人类法制文明成果的文化要求以及动态、开放、与时俱进的发展要求。

中国特色社会主义法律体系是中国特色社会主义永葆本色的法制根基、创新实践的法制体现、兴旺发达的法制保障。它的形成,是中国特色社会主义民主法制建设的一个重要里程碑,体现了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成果,具有重大的现实意义和深远的历史意义。

据新华社

## 王毅就美国国会通过“香港人权与民主法案”表明严正立场

新华社北京11月21日电 国务委员兼外交部长王毅21日在北京会见美国前国防部长科恩时,就美国国会通过“香港人权与民主法案”表明中方的严正立场。

王毅表示,这一所谓的“人权

与民主法案”,企图以一国国内法干涉别国内政,何谈民主?无视香港违法暴力行径造成的破坏,何谈人权?这一法案实际上发出了纵容暴力犯罪分子的错误信号,其本质是要搞乱香港,甚至毁掉香港。

## 被暴力肆虐的香港经济需要市民齐心去救

种种数据显示,持续数月的暴力冲击已经让香港经济站在了悬崖边上。如果继续任由暴力活动愈演愈烈,香港这座城市的繁华和将来,几代港人胼手胝足创造的经济成就,势将毁于一旦。在此之际,每一个有能力、有良知的市民都应当自觉参与到反暴制乱、恢复秩序的工作去。这是救香港,也是救自己。

香港经济正在严重“失血”。走过铜锣湾、旺角、尖沙咀等商业区,人流不息、生意畅旺的景象已成过往。暴徒们所过之处,尽是不见地转的路面、被焚烧破坏的小巴和商铺,空租的店铺连绵不绝,行人如惊弓之鸟……宛如灾难片的现场。经济数据传递出十分危险的信号:第三季度香港本地生产总值(GDP)同比增幅的预先估计数值为-2.9%,远低于第二季度0.4%的水平,已是连续两个季度环比负增长。此种态势表明香港经济已步入技术性衰退,并且前三季度GDP已经同比负增长

0.7%,全年增长率很有可能滑入负值。

旅游、零售、餐饮及住宿服务业所受的损害最直接、最突出。上述行业有60万市民受雇,当中又有八成为基层打工者。专家认为,按照过去经验,上述行业于经济差时失业率会有惊人的上升。以餐饮业为例,现时6%的失业率已经是近六年来的高位,不排除日后会进一步上升。

这些惨淡的景象、冰冷的数据背后,会演绎出多少香港基层市民生计无着、手停口停的悲歌!更为荒诞和令人愤怒的是,暴徒们一直不遗余力地阻塞道路、破坏交通工具,以阻止市民上班搵食。不少人因此被强制性“罢工”,眼睁睁地看着生活失去希望。

雪上加霜的是,香港许多街道、大学及公用设施被暴徒们破坏得满目疮痍,要彻底修复需待动乱平息方可实施。具体财物损失尚无法知晓,但费用之巨,应非小

数。暴徒们造成的全部损失,最后无一例外均要由香港纳税人承担。公帑支出之大之可惜,实在令人痛心!

有学者试图从香港历次经济动荡中计算出走出困境的周期,但几乎无日无之、烈度不断冲顶的暴力活动,使基于经济学基础上的预测完全失效。最为关键的是,部分暴徒对于不同意见的人无差别的残忍攻击,让很多居港人士感到恐惧。不少人因恐惧被迫逃离。

香港经济再也经不起暴徒的折腾了。在暴力充斥的香港,每个市民都应思考的一件事是:眼看着香港一步步走向悬崖的边缘,自己是否能够独善其身?那些“反中乱港”的政客当然有条件“跳船”西去:香港之乱,本就是他们委身英美的“投名状”。但作为不甘被暴力吞噬的普通市民,把香港从悬崖边拉回的唯一办法只能是“止暴制乱、恢复秩序”。这是每个香港市民的使命和责任。

据新华社

## 北京解除鼠疫病例在京密切接触者医学观察

新华社北京11月21日电 北京市卫生健康委员会21日发布消息,21日8时,内蒙古锡林郭勒盟来京就医的两名肺鼠疫患者的所有密切接触者,已按照标准全部解除隔离医

学观察。

据介绍,近日,两名患者病情危重,北京市已多次组织知名专家会诊,优化调整治疗方案,医护人员密切监测病情,中西医并重,全力救治

患者。

北京市将继续在国家卫生健康委员会指导下,充分发挥专家作用,依法科学规范做好疾病防治工作。

汽车专刊

首席编辑 李霖 美编 丁锐

电话/024-22699191

## 百万信赖 耀世焕新 | 8.98万起 第二代传祺GS4 超值上市

“百万信赖,耀世焕新”,第二代传祺GS4王者归来。11月15日,全球首款搭载微信车载版的量产车,基于全新广汽跨平台模块化架构GPMA打造的首款SUV——第二代传祺GS4在广州“小蛮腰”正式上市。来自全国各地的车主、媒体、供应商、经销商代表与番禺区政府、广汽集团、广汽研究院、广汽乘用车相关领导和嘉宾,共同见证第二代传祺GS4焕新而来。

作为广汽传祺的重要战略车型,第二代传祺GS4在颜值、舒适、驾控、安全、智联方面实现五大越级突破,共推出9个版本,售价区间为8.98万-15.18万,搭配“越级7重礼”优惠政策,以强产品力、高性价比,回馈消费者。当晚,第二代传祺GS4 PHEV版与Coupe版一同亮相广州,三车齐发,构筑多元产品矩阵,彰显广汽传祺技术底蕴同时,打造中国品牌SUV新高度。

不忘初心,匠心力作,第二代传祺GS4面对消费升级、技术发展两大趋势,凭借更加出



众的产品实力,在美学、动能、智联等方面带来的颠覆式进化,重构汽车核心价值,树立起SUV市场的越级智享新标杆。未来,广汽传祺将继续坚持“品牌引领、品质驱动、持续高质量发展”的路线,以创新和研发铸就产品核心竞争力,持续推出高质量产品,为消费者持续创造愉悦的移动生活。

记者 武乃文

## 次世代“MAZDA3昂克赛拉”荣膺2019年度“世界女性风云车”大奖

2019年11月18日上海讯——在2019年度“世界女性风云车”评选中,次世代“MAZDA3昂克赛拉”荣膺最高奖项“Supreme Winner”和“Family Car Category”两大殊荣。该奖项设立于2010年,由来自30多个国家的女性评委采用投票方式选出,是一项基于女性选车视角来进行评选的奖项。

次世代“MAZDA3昂克赛拉”次世代“MAZDA3昂克赛拉”深度挖掘日式美学的本质,充分展现进一步深化的“魂动设计”理念。新车采用“一体化动感形态(One-Motion)”的创意,运用细腻的车身造型设计,营造出光影变迁与反射交错的变幻效果,赋予车身独特的表现力和更为自然的生命感。

为实现驾驶者在多种场景下的“驾乘愉悦”,马自达旨在最大限度地发挥人类特有的平衡能力。次世代“MAZDA3昂克赛拉”采用全新世代车辆构造技术“创驰蓝天车辆构造(SKYACTIV-VEHICLE ARCHITECTURE)”,



并搭载最新的“创驰蓝天(SKYACTIV)”发动机技术,按照“以人为本”的研发理念精心打造而成,实现了汽车基本性能“质”的飞跃,无论是加速、转弯、还是停车,均能带给用户自然、舒适的驾驶体验。

今后,马自达将会提供更受消费者喜爱的产品、技术和服务,与广大用户建立起紧密情感纽带关系,成为用户心中无可替代的汽车品牌。